
SD Worx usluge i 
rešenja za upravljanje 
ljudskim resursima.  

Razvijena za vaš način rada.
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Pokrećemo uspeh u srcu vaše organizacije kako bi vi i 
vaši zaposleni mogli da napredujete. 

Kao vodeći evropski pružalac rešenja za ljudske resurse, SD Worx menja ulogu HR-a u glavni izvor vrednosti 
kako za poslovanje kompanije tako i za same zaposlene. Tajna našeg uspeha je u redovnim razgovorima s 
našim korisnicima i internim stručnjacima za razvoj proizvoda i programiranje, snažnoj predanosti, 
zajedništvu i timskom radu svih zaposlenih u kompaniji SD Worx, opširnim istraživanjima, 75 godina iskustva 
i u našoj strasti za inovacijama.

Naša rešenja za zaposlene obuhvataju njihov celokupan rad u kompaniji, od isplate zarada do privlačenja 

novih zaposlenih, od nagrađivanja pa sve do razvoja talenata koji čine vaše poslovanje uspešnim. 

Podstičemo uspeh kroz naše četiri osnovne kompetencije: tehnologiju, eksterne usluge, stručnost i uvide 

zasnovane na podacima.

S obzirom na to da korisnici čine osnovu naše strategije, 
razumemo njihovu različitost i potrebe. Upravo iz tog razloga 
naša ponuda obuhvata širok izbor rešenja integrisanih u 
HRnet, vodeći informacioni sistem za upravljanje ljudskim 
resursima koji koriste najuspešnije kompanije u regionu.

SD Worx u regionu posluje preko kancelarija u 

Hrvatskoj, Sloveniji i Srbiji, a svoje poslovanje širi i 

na ostatak jugoistočne Evrope. Zahvaljujući 

širokom izboru rešenja integrisanih u HRnet koja 

su obogaćena pružanjem usluge eksternog 

obračuna zarada, SD Worx širi obim svoje 

stručnosti i ponude kako bi ispunio očekivanja 

svojih korisnika. 
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Danas na tržištu postoji bogata ponuda usluga obračuna 
zarada i HR digitalnih rešenja, ali samo neka od njih život 
i posao zaista čine jednostavnijim. 

Naši korisnici upravo to govore za HRnet.

Napredan i moćan softver koji se u različitim 
tržišnim segmentima pokazao kao intuitivno i 
efikasno digitalno rešenje s vrhunskim 
performansama. 

HRnet softver je potpuno digitalno rešenje za upravljanje ljudskim resursima, s modernim interfejsom i 
responzivnim dizajnom. HRnet je razvijen na visokom nivou bezbednosti i u potpunosti je usaglašen s 
evropskim zakonima i propisima. 

 • Standardizovane veb usluge omogućavaju laku 
integraciju s drugim sistemima (ERP, AD, Office 
365)

 • Može da se koristi kao SaaS oblak ili rešenje na 
lokaciji – čak i u kombinaciji s eksternom 
uslugom obračuna zarada

 • HRnet rešenje je prilagođeno za više jezika i 
tržišta s mogućnošću implementacije nekoliko 
pravnih lica unutar istog sistema

Zašto odabrati HRnet? 

 • Svi HR procesi integrisani su u jednom 
rešenju

 • Prilagođen je različitim tržištima na nivou 
podataka i interfejsa

 • Koristi ga preko 250.000 aktivnih korisnika

 • 100% je usaglašen sa zakonima i propisima

 • Smanjuje troškove i povećava efikasnost 
zaposlenih u oblasti ljudskih resursa

 • Omogućava jednostavnu implementaciju i 
migraciju podataka
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Istražite najbolje potpuno digitalno HR rešenje.  

      Sve u jednom 
Svi HR procesi integrisani su u aplikaciji koja 
obuhvata aktuelne i istorijske podatke o vašim 
zaposlenima. Uz HRnet povećaćete svoju 
efikasnost uz manje napora i niže troškove.

     Usaglašenost sa zakonima i  
     propisima
Naš glavni zadatak je usaglašenost s lokalnim 
zakonima i propisima na svim tržištima na kojim 
poslujemo. Naš tim savetnika pomoći će vam u 
održavanju podataka i pružiće vam potrebnu 
podršku.

     Kontrola troškova i  
     izveštavanje
Integrisane funkcije za potpunu kontrolu 
troškova olakšaće vam upravljanje i sprečiće 
stvaranje nepotrebnih troškova. Smanjite 
dodatne radne sate uz pomoć KPI izveštaja i  
analitike.  

      Višejezičnost 
HRnet se koristi na više od 16 tržišta u Evropi i 
lako se prilagođava bilo kom jeziku na nivou 
podataka i interfejsa.

     Self service
HRnet koriste zaposleni, menadžeri, asistenti i 
administratori. Svi koriste istu bazu podataka, ali 
s različitim pogledima koji su prilagođeni 
ulogama i odgovornostima. 

     Modularnost i prilagodljivost 
U zavisnosti od potreba vaše kompanije, imate 
mogućnost da kombinujete različite funkcije iz 
različitih modula. HRnet se neprestano razvija, 
prati trendove u IT i HR industriji i prilagođava se 
trendovima u dizajnu korisničkog interfejsa i 
iskustva i zakonodavstvu.

HRnet je, za potrebe zaposlenih i menadžera kao i za 
celu organizaciju, razvio i dizajnirao tim stručnjaka 
za ljudske resurse. HRnet je potpuno „hire to retire“ 
digitalno rešenje integrisano u jednom sistemu. 
Sadrži niz funkcija, prilagođava se potrebama 
organizacije, namenjeno je grupnom radu i 
usmereno da podrži potrebe vašeg poslovanja. 
Osnažite svoje zaposlene moćnim i intuitivnim 
self-service alatima. 



5

Efikasno i fleksibilno planiranje i praćenje radnog vremena.
Da li želite da upravljate troškovima vaših zaposlenih i fleksibilnim načinima rada? 
Da li želite da vaši zaposleni postanu efikasniji? 

Olakšajte planiranje i upravljanje radnim vremenom, integrišite ga i povežite s 
obračunom zarada i koristite opcije postavljanja fleksibilnog radnog vremena, rada 
od kuće ili rada po smenama. Povežite vaše digitalne sisteme za evidenciju radnog 
vremena i pratite zaposlene kroz sistem analiza i jednostavnih izveštaja.

Pružamo podršku vašim zaposlenima tokom rada u 
kompaniji. 

Imamo sve što tražite – od softverske podrške i usluga obračuna zarada do naših digitalnih rešenja za 
kadrovsku administraciju, upravljanje radnim vremenom i talentima. Za male i velike kompanije. 
Kombinujemo našu stručnost i rešenja i usklađujemo ih s vašim potrebama. S našim rešenjima pravite 
odlučan korak ka boljoj budućnosti.

Pronađite najbolje rešenje za vašu organizaciju.

Automatizujte upravljanje HR administracijom.
Suočeni ste s neefikasnom HR administracijom, upravljanjem godišnjim 
odmorima, troškovima, dokumentacijom i obradom podataka? Niste jedini. 

Upravo iz tog razloga razvili smo Core HR, rešenje koje olakšava život odeljenjima za 
ljudske resurse i menadžerima, ali i samim zaposlenima. Bez obzira na veličinu vaše 
organizacije, bez obzira na to da li se bavite organizacionom strukturom, katalozima 
poslova, upravljanjem godišnjim odmorima ili ličnom dokumentacijom i ugovorima, 
HRnet vam omogućava jednostavan unos podataka, analize i izveštavanja. Razmislite o 
uvođenju self-service portala i vrhunske softverske podrške za ljudske resurse koji su 
uvek usaglašeni sa zakonima i propisima. 

Upravljajte putnim nalozima i troškovima.
Da li možete da zamislite softver koji je uvek usaglašen sa zakonima i propisima 
i koji ima najbrži obračun, obradu i isplatu zarada?

Integrisani kadrovski podaci, administracija bolovanja kao i usluga slanja platnih 
listića svim zaposlenima predstavljaju standardni paket ove usluge. Svi zaposleni 
mogu samostalno koristiti uslugu. Još kad joj se dodaju obavezni finansijski izveštaji i 
izveštaji o isplaćenim zaradama usklađeni sa zakonima i propisima, shvatićete da su 
pred vama najpotpunije digitalno rešenje i usluga za obračun zarada.

Uverite se u našu stručnost u upravljanju talentima 
i karijerom. 
Kako osnažiti zaposlene u organizaciji i omogućiti im da napreduju? 

Olakšajte planiranje i upravljanje radnim vremenom, integrirajte ga i povežite s 
obračunom plaća te koristite opcije postavljanja fleksibilnog radnog vremena, rada 
od kuće ili smjenskog rada. Povežite vaše digitalne sustave za evidenciju radnog 
vremena i pratite zaposlenike kroz sustav analiza i jednostavnih izvještaja.
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Otkrijte našu stručnost u upravljanju talentima i karijerom.
Kako razviti i osnažiti zaposlenike u vašoj organizaciji? 

Zaposleni su najveća vrednost vaše kompanije. Njihovo osnaživanje je jedan od 
najvažnijih zadataka vašeg tima za ljudske resurse. Oslonite se na fleksibilne alate i 
stručnost SD Worx-a i izgradite zdravu osnovu za buduće poslovanje koja podstiče 
preduzimljivost i angažovanje. Iskoristite prednosti naših rešenja za učenje i razvoj, 
upravljanje kompetencijama i radnim učinkom kao i upravljanje karijerom. Bez 
obzira na to da li se radi o našim digitalnim rešenjima, savetovanju ili podacima, 
možete da računate na naš iskusni tim.

HRnet koristi više od 250.000 zaposlenih u 
više od 130 kompanija u 16 evropskih zemalja.

 • Multinacionalne grupacije

 • Telekomunikacije i IT sektor

 • Trgovina i ugostiteljstvo

 • Bankarstvo i osiguranje

 • Proizvodnja

 • Javni sektor

 • Različite male i srednje kompanije 

Stručnost i iskustvo stečeni u različitim granama industrije i poslovanja

Upravljajte procesom selekcije i zapošljavanja.
Kako dobiti bitku za talente?

U današnjem izazovnom okruženju, timovi za ljudske resurse moraju biti u stanju 
da brzo odgovore na rastuće potrebe za radnom snagom. Bilo da se radi o 
sezonskim potrebama za dodatnim osobljem, pronalaženju zamene za dugotrajna 
odsustva ili pronalaženju odgovarajućih veština za određeni projekat, sve oči su 
uprte u vas. Pomoći ćemo vam da odaberete odgovarajuću strategiju i digitalna 
rešenja koja će ispuniti vaša očekivanja i zadovoljiti vaše poslovne potrebe!
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Iskoristite sve što možete. Kombinujte funkcije HRnet-a s 
našom eksternom uslugom upravljanja obračunom 
zarada. 
 
Kako bi se izborile sa tržišnim izazovima, mnoge kompanije promenile su svoj način poslovanja u 
poslednjih nekoliko godina. 

Jedno od rešenja je svakako je i korišćenje eksternih usluga obračuna zarada. Pored modula obračuna 
zarada koji je sastavni deo našeg digitalnog rešenja, našim klijentima – kao i onima koji će to tek postati, 
nudimo mogućnost da za njih izvršimo uslugu obračuna zarada. Naša usluga će biti povezana s modulima 
koje vaša kompanija koristi, a vaši zaposleni i naši savetnici će imati pristup istom sistemu u isto vreme. 
 

Obezbedite mir i sigurnost, koristite eksternu uslugu obračuna zarada!

Za obračun zarada potrebni su obučeni stručnjaci koji neprestano prate zakone i propise i koji se stalno 
usavršavaju. Upravo zbog čestih promena i zahteva, sve više kompanija želi obračun zarada da poveri 
eksternoj kompaniji. Svi naši stručni savetnici zaposleni su u kompaniji SD Worx i prate lokalne zakone i 
propise.

Izbegnite stres tokom isplate zarada! Bilo da ste novi u oblasti upravljanja obračunom zarada ili samo 
razmatrate opcije, mi vam možemo pomoći. 

39% 59% 36% 65%

Međunarodna ekspanzija 
značajno otežava obračun 

zarada

Zakoni i propisi 
predstavljaju najveću 

prepreku za jednostavan 
obračun zarada

Smatra da bi im korišćenje 
eksterne usluge za 

obračun zarada olakšalo 
život

Izazovi s prikupljanjem i 
obradom podataka



Zainteresovani ste? Kontaktirajte nas. 
SD Worx d.o.o. Beograd, Green Heart Complex, Bulevar Milutina 
Milankovića 11g, Beograd 11000, Serbia

www.sdworx.rs

SD Worx usluga obračuna zarada - oslonite se na naše 
znanje, stručnost i regionalno iskustvo.

Usluga eksternog obračuna zarada nije ništa novo. Sve veći broj malih i velikih kompanije iz godine u godinu 
uviđa prednosti ove usluge. Korišćenje eksterne usluge obračuna zarada s kompanijom SD Worx  zaista radi 
razliku.

     Kontrola i transparentnost
Vi odlučujete o tome šta želite da kontrolišete. 
Definišite ključne pokazatelje izvođenja kako 
biste izmerili uspešnost usluge i obezbedili 
potpunu kontrolu troškova direktnim pristupom i 
uvidom u vaše podatke bilo kada. 

     Fleksibilnost i prilagodljivost
U zavisnosti od razvoja vašeg poslovanja, uz SD 
Worx možete u svakom trenutku povećati ili 
smanjiti obim korišćenja naših usluga. Fleksibilni 
smo i pratimo vaš razvoj u kojem god pravcu da 
krenete. 

     Integracija i bezbednost 
Zaštitite svoje poslovanje od svake mogućnosti 
zloupotrebe podataka. Naši stručnjaci strogo 
poštuju procedure standarda ISO 27001 i 
regulativu Opšte uredbe o zaštiti podataka.

     Rizik i tačnost
Obračun zarada često može dovesti do grešaka 
koje će stvoriti nepotrebne troškove za 
kompaniju. Ako se odlučite za eksterne usluge 
obračuna zarada, taj rizik će snositi kompanija 
SD Worx.

     Usaglašenost sa zakonima i  
     propisima
Korišćenje eksternih usluga i znanje stručnjaka 
koji su vam na raspolaganju omogućavaju 
bezbednost procesa i garantuju poštovanje svih 
relevantnih propisa, zakona i promena na 
lokalnom, regionalnom i evropskom tržištu.  

     Partnerstvo i sigurnost 
Umesto da imate nekoliko zaposlenih koji jedini 
imaju dovoljno znanja u domenu obračuna 
zarada, obezbedite sebi pristup većem broju 
stručnjaka s više od deset godina iskustva u 
regionu.


